

Sikerek külföldön

Vasárnap befejeződött a bogotai nemzetközi labdarúgó-torna, amelynek mezonyében a magyar liga-válogatott is ott volt. Húsz ezer néző előtt került sor a Gornik Zabrze lengyel együttes és a magyar ligacsapat találkozója, s az eredmény 2:2 (1:0) volt. Ezzel végeredményben a magyar csapat nyerte a nemzetközi tornát, három riválisa a Gornik Zabrze, a Millionarios és a Santa Fé előtt.

Szegeden szombaton és vasárnap rendezték meg a Csongrád megyei asztalitenisz-bajnokságot, sok résztvevővel. A Dugonics utcai iskola tornaterme erre az alkalomra majdnem szűknek bizonyult. — Nem is tudom megmondani, mikor indultak ilyen sokan a megyei bajnokságon — újságolta örömmel Jurka József, a megyei szövetség elnöke verseny közben.

A szegediekén kívül makóiak, vásárhelyiek, szentesiek és ássóthalmaiak is asztalhoz álltak. A legnagyobb meglepetés a felnőtt női számban született, ahol a még csak 13 esztendő, rendkívül tehetséges versenyző, Viktor Bea győzött. Ő győzött a serdülőknél is, ezen kívül társaival a női párosban és a vegyes párosban szintén első lett.



Viktor Bea

Férfi felnőtt egyéni: 1. Szeles Endre (SZEOL SC), 2. Fehér (Sz. Kender), 3.

dr. Vikor (Sz. Kender) és dr. Fenyvesi (SZEOL). Női felnőtt egyéni: 1. Vikor Bea, 2. Vikor Anikó (mindkettő Kender), 3. Csikós Márta és Csikósné (mindkettő Sz. Spartacus).

Férfipáros: 1. Szeles Endre, dr. Fenyvesi György (SZEOL), 2. Fehér, dr. Vikor (Sz. Kender), 3. Csikós (Sz. Spartacus), Kelemen II. (SZEOL) és Berger, Bihari (SZEOL). Női páros: 1. Vikor nővérek (Szegei Kender), 2. Csikós Márta, Csikósné (Sz. Spartacus), 3. Machnitz (Sz. Spartacus), Rózsa (Szentés) és Farkas, Hernádi (Sz. Kender). Vegyes páros: 1. Halasi György, Viktor Bea (Sz. Kender), 2. Szeles, Szelesné (SZEOL), 3. Fehér (Sz. Kender), Machnitz (Sz. Spartacus) és dr. Vikor, Viktor Anikó (Kender).

Fiú ifjúsági egyéni: 1. Halasi György (Sz. Kender), 2. Csendes (SZEOL), 3. Rózsa (Ássóthalom) és Kürti (Szentés). Leány ifjúsági egyéni: 1. Vikor Anikó (Sz. Kender), 2. Viktor Bea (Sz. Kender), 3. Maschnitz (Sz. Spartacus) és Rózsa (Szentés). Fiú páros: 1. Halasi György, Szegedi János (Sz. Kender), 2. Kürti (Szentés), Rózsa (Ássóthalom), 3. Csendes, Szőke (SZEOL) és Fránki, Vecsernyés (Sz. Kender).

Leány serdülő egyéni: 1. Vikor Bea, 2. Nagy Ágnes, 3. Liptay (mind Kender) és Máté (Hódmezővásárhely). Fiú serdülő egyéni: 1. Galiba Gábor (SZEOL), 2. Rózsa (Ássóthalom), 3. Vecsernyés (Sz. Kender) és Kürti (Szentés).

A megyei bajnokság folytatásaként a hét végén (január 25-én és 26-án) Salgótarjánban rendezik meg az országos vidéki asztalitenisz-bajnokságot, amelyen a megyei versenyek legjobbjai vehetnek részt. A Csongrád megyei bajnokságon nem indult Benák András, mert Budapesten válogató edzésen vett részt és Kamocsay Mária sem, aki kézsérüléssel bajlódik. Benák a vidéki bajnokságon indulhat.

Elutaztak a labdarúgók



Liebmann Béla felvétele

A SZEOL SC újonnan igazolt labdarúgói az elutazás előtt (balról jobbra): Pikó, Subits edző, Mészár, Varga, Tanács, Molnár, Tihanyi, Gilicze

A SZEOL SC labdarúgócsapatának játékosai — mint azt már megírtuk — január első napjaiban kezdték a felkészülést a bajnoki évre. Vasárnap Keszthelyre utaztak, ahol tizenkét napon át alapoznak.

Az első ideig edzőmérkőzést február 2-ára tervezték a SZEOL SC-nél, de a játékosok kérésére az elutazás előtt már „házirangadót” játszottak, amelyen az első csapat a második ellen 2:1 (0:0) arányban győzött. Ezen az „egy” a következő összeállításban kezdett: Gilicze — Várhelyi III., Tanács, Kővári — Dávid, Magyar — Rajcsányi, Berkes, Nemes, Vass, Tihanyi. Szünet után Korányi (kapus), Molnár (középhátvéd), Mészár, Varga és Pikó (mindhárom csatár) is szerepelt a csapatban. Érdeklenség, hogy a gólokat újonnan igazolt játékosok, Mészár és Pikó szereztek. A tartalékegyüttes góllövője Vörös volt.

A keszthelyi elutazás előtt beszélünk Subits Lajos edzővel, aki az alapozásra pontos „menetrendet” készített. Megtudtuk, hogy 12 nap alatt 17 edzést tartanak, ebből öt teremben, a többi pedig szabadban lesz. Kétnaponként Hévízre fűrdőbe utaznak, ezenkívül egy badacsonyi autóbúskirándulást is tervez az együttes.

Nagyon kemény kondícióedzéseket tartok Keszthelyen, mert szükség van az erővújításra — mondta többek között az edző. — Emellett barátságos mérkőzéseket is játszunk, hacsak az időjárás nem szól közbe. Keszthelyi és környékbeli

csapatokkal szeretnénk találkozni, esetleg olyanokkal is, amelyek szintén Keszthelyen alapoznak...

Amíg beszélgettünk, előállt a busz, és a kocsiba egymásután léptek fel a labdarúgók. A következők utaztak el: Korányi, Gilicze,

Várhelyi III., Várhelyi I., Kővári, Tanács, Molnár, Dávid, Magyar, Rajcsányi, Berkes, Nemes, Varga, Pikó, Tihanyi, Vass, Mészár. Tizenheten indultak útnak, mert Tamon — mint volt fővárosi játékos — ott csatlakozott a csapathoz.

Küzdelmek a teremben

Három fordulóval a befejezés előtt ismét izgalmas kézilabda-mérkőzések színhelye volt a Rókusi Tornacsarnok. Különösen a diákcsoportok mérkőzéseit tartották nagyszámú nézőközönség előtt. A Gépipari Technikum együttese nagyarányú győzelmet aratott a Hódmezővásárhelyi ITSK felett. A kupavédők is győztesen hagyták el a pályát. A Hírlap Kupa két győztese, a H. Hunyadi és a Tanárképző gárdája még veretlen, s mindkettő a táblázat élén áll. Ugyancsak veretlen áll Szegedi Építők férficsapata is. A Dél-Magyarország Kupáért folyó küzdelem kimenetelét még nehéz lenne megjósolni. A Vasútforgalmi Technikum, a női kupavédő azonos pontszámmal, de rosszabb gólaránnyal a második helyen áll a Statisztikai Technikum mögött. A Radnóti Gimnázium — a fiúcsapatok kupavédője — most az első helyen áll, de az elkövetkező nehéz mérkőzésén, ha veszít, kieshet a további küzdelemből.

Néhány érdekes eredmény a fordulóból. Mindkét talál-

kozón győzött a Szegedi Építők a Szegedi Kender ellen 21:20 (8:8), illetve 28:20 (19:15 arányban). Az Építők csapatában Adamkovics, Szalma, Gyovai, Darvas Zoltán, Répási, Nagypál, Sári és Hevesi játszottak. Mindkét alkalommal győzött a Statisztikai Technikum 13:4 (6:3), illetve 11:10 (4:4) eredménnyel a Szegedi Kinizsi ellen. A győztes csapat tagjai Gyurkovics, Pálfi, Nagy, Wolford, Cseresznyés és Németh Mária voltak. A Szegedi Textil—Szegedi EMERGE férfi I. osztályú mérkőzés változatosságával tűnt ki. Először a Szegedi Textil 20:22 arányú vereséget szenvedett, de a második játékban 25:24-re győzött. Ehhez hasonló volt az Ifjú Gárda—Sz. EMERGE női találkozó is. Az első küzdelemben az Ifjú Gárda legyőzte az EMERGE-t 13:11 (6:2) arányban, de a visszavágón 8:18 (4:7) arányban veszített. A H. Hunyadi 26:15 (17:8), illetve 26:14 (19:10) gólkülönbséggel győzött a Szegedi Textil ellen. A szegedi csapat jobb volt, mint amit az eredmény mutat. A SZEOL

—Sz. Spartacus találkozó 21:19 (12:15), 27:21 (14:12) volt az eredmény. A két csapat között inkább a korábbi különbség döntötte el a végeredményt. A SZEOL-ban Kovács András, Csiszár, Kovács Imre, Tamás, Kühn, Patakfalvi és Tekulics játszottak.

Nagy érdeklődés kísérte a délutáni két diákrangadót. A Radnóti Gimnázium 23:21 (10:9) arányban legyőzte a Tisza-parti Gimnázium együttesét. A győztes csapat tagjai Solymosi, Szilléri, Emódi, Hernádi, Hertelendi, Zolcsák, Kertész és Hegyközi voltak. Ugyancsak az előbbihez hasonló izgalmas és színvonalas mérkőzést vívott az Erdészeti Technikum a Textilipari Technikummal. A végeredmény az Erdészeti Technikum javára 21:19 (13:9). A győztes csapatban Bencsik, Tóth, Csáth, Lengyel, Boér, Tomán, Murka és Garai játszottak.

Befejezésül elismeréssel kell szólni a teremkézilabda-bajnokság játékvezetői gárdájáról is, mert az idén kifogástalan teljesítményt nyújtanak.

Igy kellett volna tippelni

1. Atalanta—Roma	x 2:2
2. Fiorentina—Juventus	1 2:1
3. Inter—Verona	1 4:1
4. Napoli—Milan	x 0:0
5. Palermo—Bologna	1 2:0
6. Sampdoria—Cagliari	2 0:1
7. Torino—Varese	1 2:1
8. Catania—AS Reggina	x 2:2
9. Como—Perugia	1 1:0
10. Lecce—Catanzaro	x 0:0
11. Manova—Padova	1 2:0
12. Monza—Foggia	2 0:1
13. AC Reggina—Genoa	1 1:0
14. Spal—Cesena	+1 1 3:2

A tóti eheti fordulójában 99-an értek el 13 találatot. Nyereményük 4811 forint. Azok, akik a plusz 1 mérkőzést is eltalálták, 6890 forint nyereményben részesülnek. A 12 találatos szelvények száma 1731, ezek mind-egyike 181, a 13 699 darab 11 találatos szelvények tulajdonosai pedig 23 forintot kapnak. A 69 295 darab 10 találatos szelvényekért darabonként 10 forintot fizetnek.

Röplabdarangadók

A középiskolás teremröplabda-bajnokság utolsóelőtti fordulójában a fiúknál és a lányoknál is fontos mérkőzéseket játszottak.

Vasútforgalmi Technikum —Statisztikai Technikum 29:28 (15:22). Férfi rangadó. Vezette: Hegedűs. Vasútforgalmi: Takács, Kucsora, Verrasztó, Soós, Pető, Orosi, Maczkó, Góczy. Statisztika: Kovács L., Krisztin, Remzso, Seres, Papp, Tóth I., Illyas, Majdnem mindig a

„Stati” vezetett, a Vasútforgalmi Technikum csak a végén jött fel, de a győzelemmel bajnok lett.

A nőknél a Tisza-parti Gimnázium a Vasútforgalmi Technikum ellen 40:16-ra nyert, és ezzel már a gimnazisták is bajnokoknak tekinthetők. A második hely kérdése még nem dőlt el, mert a Statisztikai Technikum és a Közgazdasági Technikum csapata egymás ellen döntetlenül mérkőzött.

I. KERÜLET

Házasság: Major István és Pertič Andrea Zsuzsanna, Farkas Márton és Petrovics Anna. Varga József és Koczás Magdolna. Patai János és Jónás Gyöngyi, Csik Bertalan és Csuzdi Erzsébet Mária, Hegyes Ferenc és Süveg Rozália házasságot kötöttek.

Születés: Nagy Bélának és Simon Zsuzsannának Attila, Vér Béla Imrénének és Szécsi Ilona Etelkának Ferenc István, dr. Bodnár Györgynek és Jenel Irénnek György László, Kisapáti Sándornak és Jójárt Juliannának Angéla, Apatok Sándornak és Ferke Juliannának Időkő, Villám Lászlónak és Dóra Mária-nak Zoltán Péter Gera Jánosnak és Tanács Irmának Zsolt János, Pátyik Sándornak és Bárdos Irmának Gabriella, Üvári Ferencnek és Borbola Arankának János, Vecsernyés Jenőnek és Makra Veronikának Tünde, Tóth Istvánnak és Farkas Gizellának Mária, Petők Józsefnek és Oltványi Arankának Időkő, dr. Seres Istvánnak és Szabó Ilonának Tamás István, Révész Sándornak és Taksa Veronikának Sándor, Loránth Ervinnek és Budai Ilonának Ervin nevű gyermekük született.

Halálozás: Glöck Libót, Tóth-Kása Péter, Balla Andrást Biczók Rozália, Pulai József, Katona Mihály, Benárik Attila, Kovács László, Leicht László, Kádár Marianna, Tóth Zsigmondné Fekete Etelka, Gyuris Miklós, Gyuris Ilona, Bartók János, Nagy Sándor, Gyenes Józsefné Kovács Julianna, Kezdi Istvánné Urbanovszky Julianna, Makra Istvánné Sebők Viktória, Glöckner Lászlóné Ebel Ilona, Molnár Zoltán Antal, Vass Antal meghalt.

II. KERÜLET

Házasság: Halustyik Pál és Szőke Julianna, Szél Jenő és Szanka Ilona, Kiss Antal és Bélint Ilona, Keszi Zoltán és Szőke Piroka, Kertész István és Fűrési Anna Mária házasságot kötöttek.

Halálozás: Borbolya Józsefné Csányi Julianna, Kókai Lajosné Viktor Anna, Forizs Mihály, Nagyiván Mihályné Hentes Lida, Hajós Ferenc, Kovács József, Sándor Farkas meghalt.

III. KERÜLET

Házasság: Berto János és Lakatos Mária Rozália, Sebők Ferenc József és Abraham Erzsébet Katalin házasságot kötöttek.

Születés: Farkas Józsefné és Farkas-Csamangó Juliannának József, Ördög Istvánnak és Jenel Margitnak Margit, Széll Istvánnak és Abraham Erzsébetnek István, Nákits Jánosnak és Papp Máriának Attila, Kádár-Német Imrénének és Gera Máriának Zsuzsanna Mária, Németh Mihály Istvánnak és Fazekas Juliannának Julianna, Csorba Istvánnak és Tőke Ilonának Erika, Somogyi Ferencnek és Jovánovics Etelkának Etelka, Stern Lajosnak és Ilyés Juliannának Julianna, Szűcs Ferencnek és Dužecz Klára Ilonának Klára, Hegyes Andrásnak és Palotás Erzsébetnek Norbert Tamás, Uhrin Lászlónak és Szabó Juliannának László, Somogyvári Lajosnak és Rák Juditnak Róbert, dr. Szabó Lászlónak és dr. Pappjuhász Eleonórnak László István, Tóth Jánosnak és Dávid Teréznek Gabriella nevű gyermekük született.

Halálozás: Thirring Gyuláné Bercek Gabriella, Dóczy Ilona, Rovnyánszki Mária, Kovács Mártonné Papp Julianna Rozália, Felhő Imréné Hegedűs Etelka, Komlósi Ferenc, Lobožár Ferenc, Dobó Vincéné Kotormán Julianna, Mándoki Benedek János meghalt.

Gyászközlmények

FODOR ISTVÁNNÉ temetése január 21-én 2 órakor a Dugonics-temetőben lesz. Köszönetet mondunk mindazon jó barátoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik TÓTH KÖSS PETER temetésén megjelent, részvételükkel és virágokkal fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. Jávör család. S. 633.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett férjem, illetve édesapám, MANDOKI JÁNOS temetésén megjelentek és virágokkal fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család, Párizsi krt. 45. S. 611

Megrendülve tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, após és nagypapa, PONYAI P. MIHÁLY szabómester, életének 73. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 22-én 14 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Petőfi S. sgt. 66. T. 2371.

Megrendülten tudatom, hogy szeretett feleségem, KIRÁLY ANTALNÉ Masa Jolánka, életének 59. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 22-én 10 órakor lesz a mórakalmi temető ravatalozójából. Gyászoló férj, Mórakalm. T. 2370.

Szemorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanya, anyós, nagymama és dédmama, özv. KISS ISTVÁNNÉ, életének 81. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 22-én 14 órakor lesz a Gyevi-temető ravatalozójából. A gyászoló család, Petőfitelep 10. u. 622. T. 2368.

Mély fájdalommal tudatom, hogy szeretett drága jó édesanyám, anyós, nagymama és testvér, özv. VARGA MIHÁLYNÉ Okrók Etelka 68 éves korában hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése január 21-én 12 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló leánya, veje, két kis unokája, Mihálytelek. T. 2361.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, akik szeretett halottunk, KOVÁCS JÓZSEF temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szélső sor 8. T. 2356.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk, FEJTŐ IMRE-NÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Bem u. 2. T. 2042.

Köszönetet mondunk rokonainknak, jó barátainknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk, GLÖCKNER LÁSZLÓNÉ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájalmunkát enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Dóm tér 2. T. 2353.

Munkásokat, alkalmazottakat keresnek

Kérjük hirdetőinket, az adminisztrációs munka egyszerűsítése érdekében hirdetéseik ellenértékét lehetőleg a megrendeléssel együtt, készpénz fizetéssel egyenlítsék ki.

EJELIŐRÖKET, járműszakos KERESKEDŐSEGÉDEKET, gyakorlati KÖNYVELŐT azonnali belépéssel keres a Csongrád-Békés megyei Vas- és Műszaki Nagykereskedelmi Vállalat Szegedi Telepe, Szeged, Bakay N. u. 52. DK. 70.

Közigazdasági technikumot végzett GONDNOKOT alkalmaz a Pincegazdaság. Jelentkezés: Tábor u. 3. sz. alatt. xDK. 66.

A Keletmagyarországi Vízügyi Építő Vállalat szegedi főépítészvezetője felvesz (férfi) IRO-PAVEZETŐT. Feltétel: mérlegképes könyvelői oklevél. Fizetés a gyakorlati időtől függően 2500—2600.— Ft. Jelentkezés a főépítészvezetőnél (Szeged, Odesszal krt. 33.). xDK. 69.

A DEGÁZ villany- és lánghegesztőket, gépkocsiszereleket, szerelőmunkásokat azonnali belépéssel felvesz. Jelentkezés: Pulcz u. 44. Munkaúgy. xDK. 14 681

A Szegedi Városgazdálkodási Vállalat állandó szegedi munkahelyi felvesz lakatos szakmunkásokat, takarítónőket, férfi portásokat és segédmunkásokat. Jelentkezés a Vállalat Munkaügyi Osztályán, Szeged, Pasieria u. 1. x. S. 601.

DEL-MAGYARORSZAG — A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága és a tanács napilapja — Főszerkesztő: F. Nagy István. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 13-535, 13-003 — Felolós Klado: Kovács László — A lapot nyomtatta: a Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. (Index 29 053). Előfizetési díj egy hónapra 18 forint.